



АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ

РІШЕННЯ

07 вересня 2017 р.

Київ

№ 537-р

Про надання дозволу
на концентрацію

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноваженого представника компаній «Elutek Investments Ltd» (м. Нікосія, Кіпр) і «Elutek Beteiligungs GmbH» (м. Поссенхофен, Німеччина) про надання дозволу на набуття компанією «Elutek Beteiligungs GmbH» спільно з фізичною особою громадянином Республіки Білорусь О.Жуковим контролю над компанією «Elutek Investments Ltd».

ВСТАНОВИВ:

Концентрація полягає у придбанні компанією «Elutek Beteiligungs GmbH» акцій компанії «Elutek Investments Ltd» у розмірі, що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління компанії. При цьому між учасниками концентрації буде укладений акціонерний договір, відповідно до якого фізична особа громадянин Республіки Білорусь О.Жуков прямо та опосередковано матиме певні додаткові права стосовно управління компанією «Elutek Investments Ltd» та Групою Alutech, зокрема права вето у компанії «Elutek Investments Ltd» (стосовно призначення на посади та зміщення з посад директорів, затвердження бізнес-плану).

Відповідно до наданої заявниками інформації:

компанія «Elutek Investments Ltd» здійснює управління корпоративним правами суб'єктів господарювання резидентів та нерезидентів України, які утворюють групу суб'єктів господарювання Alutech (далі – Група Alutech) та не здійснює господарської діяльності на території України;

Група Alutech включає 6 виробничих підприємств та більш ніж 25 збутових компаній в Чеській Республіці, Республіці Білорусь, Російській Федерації, Україні, Німеччині та Австрії. Компанії Групи Alutech здійснюють діяльність, зокрема на території України, з продажу систем роликів штифтів (зокрема комплектуючих та автоматичних систем для них), систем воріт (зокрема комплектуючих для них), автоматичних систем для воріт і бар'єрів, профільних систем для них;

кінцевим бенефіціарним власником Групи Alutech є фізична особа громадянин Республіки Білорусь О.Жуков;

компанія «Elutek Beteiligungs GmbH» не здійснює господарської діяльності та пов'язана відносинами контролю з:

суб'єктами господарювання резидентами та нерезидентами України, які утворюють групу суб'єктів господарювання Нörgmann, та здійснюють господарську діяльність, зокрема

на території України з продажу систем роликів штифтів (зокрема комплектуючі та автоматичні системи для них), систем воріт (зокрема комплектуючі для них), автоматичних систем для воріт і бар'єрів, дверей з листової сталі та завантажувальних технологій;
фізичними особами – громадянами Німеччини.

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження конкуренції на товарних ринках України.

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію суб'єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 лютого 2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за № 284/6572 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету України від 21.06.2016 № 14-рп), Антимонопольний комітет України

ПОСТАНОВИВ:

Надати дозвіл на набуття компанією «Elutek Beteiligungs GmbH» (м. Поссенхофен, Німеччина) спільно з фізичною особою громадянином Республіки Білорусь О.Жуковим контролю над компанією «Elutek Investments Ltd» (м. Нікосія, Кіпр).

Головуючий –
перший заступник Голови Комітету –
державний уповноважений

М.НІЖНИК